
ВНИМАНИЕ!  M8  8.8

ORIMA-TUOTE OY

17.02.2006

УСТАНОВКА ТРУБЧАТОГО СНЕГОУЛОВИТЕЛЯ
НА МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ

НАРАЩИВАНИЕ ТРУБЧАТОГО СНЕГОУЛОВИТЕЛЯ

гайка 17020

болт М8x35 17050

B
элемент крепления
30120, 30130

A

угловой профиль 50х50х5 или

овальная трубка 31010

основа из дерева 50х100

втулка 17110
промежуточная

обрешетка

- максимальное расстояние между креплениями 1200 мм
- отверстия герметизировать уплотнительной резинкой
- использовать крепление A или B
- трубки закрепить с обоих свободных концов болтами М8х35 и гайками

элемент крепления
30070

болт М8 + гайка



ВНИМАНИЕ!  M8  8.8

ORIMA-TUOTE OY

09.03.2007

УСТАНОВКА ТРУБЧАТОГО И СЕТЕВОГО
СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЯ НА ФАЛЬЦЕВУЮ КРОВЛЮ

10

Монтаж на
фальцевую кровлю

6

6

Монтаж на кровлю
типа "Elegant"

10

- минимальное количество креплений на один снегозадержатель 3 шт.
- максимальное расстояние между креплениями 1200 мм

9

1

Наращивание
трубок

8

2

9 8
Свободные
концы трубок
необходимо
заблокировать

св
об
од
ны
й к
он
ец
 

ма
кс
. 3
0 с
м

от
 кр
еп
ле
ни
я

6

Монтаж на кровлю
типа "Classic"

10

9

3

9
7

св
об
од
ны
й к
он
ец

ма
кс
. 3
0 с
м

4

от
 кр
еп
ле
ни
я

Наращивание
сетки

5

11

Рис. Наименование Код

1 Элемент крепления к фальцу 32150
2 Овальная трубка  3,0 м 31010
3 Сетевой снегозадер. 1,23 м 32010

                                        2,43 м 32020
4 Элемент крепления сетки 32140
5 Соед. планка 32030
6 Болт с фиксатором M8x35 17190
7 Болт M8x16 17030
8 Болт M8x35 17050
9 Гайка M8 17020
10 Гайка с фланцем M8 17200
11 Овальная шайба 17060



ɘɚəɞɌɒ əɌ ɖɜɚɎɗɪ
ɞɔɛɌ "Classic"

6

5

10

3

6

2

1

9

8

8 4
12

8 6

Ɏɝɑ ɝɎɚɍɚɐəɧɑ ɖɚəɢɧ ɞɜɟɍɚɖ
əɑɚɍɡɚɐɔɘɚ ɓɌɍɗɚɖɔɜɚɎɌɞɨ
ɍɚɗɞɚɘ ȸ8ɡ35 ɔ ɏɌɕɖɚɕ

11

6 7

7

8 12

ɝɎɚɍɚɐəɧɕ ɖɚəɑɢ ɞɜ
ɟɍɖɔ

ɘɌɖɝ. 30 ɝɘ ɚɞ ɖɜɑɛɗɑəɔɫ

- ȸɌɖɝɔɘɌɗɨəɚɑ ɜɌɝɝɞɚɫəɔɑ ɘɑɒɐɟ ɖɜɑɛɗɑəɔɫɘɔ 1200 ɘɘ.

ɘɚəɞɌɒ əɌ ɠɌɗɨɢɑɎɟɪ
ɖɜɚɎɗɪ

22.12.2005ȮȹȴȸȬȹȴȱ! M8 8.8

ORIMA-TUOTE OY
ʀʉʇʆʃʔɿʆɺɸʅʀɽ ʌʀʂʉɸʊʆʈɸ ʊʀʇɸ "CLASSIC" 



ORIMA-TUOTE OY

21.03.2005ВНИМАНИЕ! M8 8.8

УСТАНОВКА КРОВЕЛЬНОГО МОСТИКА И ТРУБЧАТОГО
СНЕГОУЛОВИТЕЛЯ НА НАТУРАЛЬНУЮ ЧЕРЕПИЦУ

с одной труб. 31040
с двумя труб. 31050 
крепление снегоуловителя

крепить к
основе из дерева 50х100

150
5

- расстояние между креплениями максимум 1200 мм

ВНИМАНИЕ!
Независимо от длины кровельного мостика, необходимо устанавливать не менее трех креплений 

свободный конец трубки
максимум 30 см от крепления

крепление кровельного мостика 32080
крепить к
основе из дерева 50х100

150 5

болт М8х35 + гайка

кровельный мостик 30010, 30020, 30030

основание под мостик 30060

болт М8х16 + гайка регулировочный элемент
крепления 31050, 32080

НАРАЩИВАНИЕ МОСТИКА
СНЕГОУЛОВИТЕЛЯ

 состыковочный узел 30040

три болта М8х16
+ гайки

НАРАЩИВАНИЕ ТРУБЧАТОГО 

трубы крепят между собой с
обоих концов болтами М8х35 



ORIMA-TUOTE OY

17.02.2006ВНИМАНИЕ!  M8  8.8

УСТАНОВКА ПРОФИЛЬНОГО КРЕПЕЖА

+ гайка

шайба 12/20

кровельный шуруп 4,8х25

крепление по форме профиля

болт с фиксатором М8х20

шайба 9/16

H

A

B

При заказе необходимо сообщить
следующие размеры:
- A ширина трапеции внизу
- В ширина трапеции вверху
- Н высота профиля 

можно использовать
различные типы креплений

максимальное расстояние между креплениями 1200 мм



21.03.2006ВНИМАНИЕ!   M8  8.8

ORIMA-TUOTE OY

УСТАНОВКА СЕТЕВОГО СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЯ
НА МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ

Максимальное расстояние между креплениями 1200 мм.

5

7

6

ма
кс
им

ум
 30

 с
м 

4

5

1 2

38

11

12

13

10

7

9

РИС. НАИМЕНОВАНИЕ КОД

1 СЕТЕВОЙ СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЬ 1,23 м 32010
2,46 м 32020

2 ЭЛЕМЕНТ КРЕПЛЕНИЯ К КРОВЛЕ 350 мм 30120
400 мм 30130

3 ЭЛЕМЕНТ КРЕПЛЕНИЯ СЕТКИ 32140
4 СОЕД. ПЛАНКА 32030
5 БОЛТ  M8x16 17030
6 БОЛТ  M8x35 17050
7 ГАЙКА  M8 17020
8 ОВАЛЬНАЯ ШАЙБА 17060
9 УПЛОТН. ЛЕНТА 17160
10 БОЛТ  M8
11 КРОВЛЯ
12 ОБРЕШЕТКА
13 УГЛОВОЙ ПРОФИЛЬ 50x50x5 ИЛИ

ОСНОВА ИЗ ДЕРЕВА 50x100



ВНИМАНИЕ!  M8  8.8

ORIMA-TUOTE OY

21.03.2006

УСТАНОВКА СЕТЕВОГО СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЯ
НА ГЛАДКУЮ КРОВЛЮ

8

10

4

9

Максимальное расстояние между креплениями 1200 мм.

1

2

3

5

6

7

6

ма
кси

му
м 3

0 с
м 

РИС. НАИМЕНОВАНИЕ КОД

1 СЕТЕВОЙ СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЬ 1,23 м 32010
2,46 м 32020

2 ЭЛЕМЕНТ КРЕПЛЕНИЯ К КРОВЛЕ 32100
3 СОЕД. ПЛАНКА 32030
4 БОЛТ  M8x16 17030
5 БОЛТ  M8x35 17040

6 ГАЙКА  M8 17020
7 ОВАЛЬНАЯ ШАЙБА 17060
8 УПЛОТН. ЛЕНТА 17160
9 БОЛТ  M8

УГЛОВОЙ ПРОФИЛЬ 50x50x5 ИЛИ
ОСНОВА ИЗ ДЕРЕВА 50x100

10



Максимальное расстояние между креплениями 1200 мм.

3
4

ма
кс
им
ум
 30
 см
 

ВНИМАНИЕ!  M8  8.8

ORIMA-TUOTE OY

21.03.2006

УСТАНОВКА СЕТЕВОГО СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЯ
НА НАТУРАЛЬНУЮ ЧЕРЕПИЦУ

1

5

6

7

2

9

8

150 5

РИС. НАИМЕНОВАНИЕ КОД

1 СЕТЕВОЙ СНЕГОЗАДЕРЖАТЕЛЬ 1,23 м 32010

2,46 м 32020

2 ЭЛЕМЕНТ КРЕПЛЕНИЯ К КРОВЛЕ 32080

3 СОЕД. ПЛАНКА 32030

4 БОЛТ  M8x16 17030

5 БОЛТ  M8x35 17050

6 ГАЙКА  M8 17020

7 ОВАЛЬНАЯ ШАЙБА 17060

8 БОЛТ  M8

9 ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОБРЕШЕТКА 50х100 


	4_3_manual_ru.pdf
	4_3_manual_ru.pdf
	Sheet1
	Detail View A (1 : 3)
	Drawing View8
	Drawing View10
	Detail View B (1 : 3)




